

# 花园报

HUAYUANNEWS

2022年  
11月11日  
星期五  
总第694期

浙内企准字第G-009号  
内部资料 免费交流

http://www.gardencn.com  
E-mail:hyjtbs@163.com



## 花园生物公司榜上有名

本报讯(记者吴浩宇 通讯员杜君辉)近日,浙江省经济和信息化厅、浙江省生态环境厅、浙江省应急管理厅联合公布了2022年浙江省化工重点监控点名单。花园生物公司榜上有名,被认定为2022年浙江省化工重点监控点。

近年来,花园生物充分发挥产品技术、科技创新、市场和人才等优势,坚持安全生产和环境保护两手抓,做全做大做强产业链,让规模效应逐步转化为规模效益,进一步巩固全球VD<sub>3</sub>产业链龙头的国际主导地位。今年9月花园集团(金华)生物医药科技园维生素D<sub>3</sub>全产业链全面投产,标志着花园生物公司已建成维生素D<sub>3</sub>、25-羟基维生素D<sub>3</sub>、羊毛脂胆固醇、精制羊毛脂等四大类产品的全

球最大生产基地。今后,花园生物公司将以此认定为契机,持续推进“一纵一横”发展战略,以发展综合性大健康营养公司为目标,向医药领域纵向延伸;以维生素D<sub>3</sub>全产业链为基础,向多种维生素产品横向扩张,推动企业实现新一轮高质量发展。

此次名单的公布旨在进一步规范管理、压实责任,全面提升化工产业本质安全,促进浙江省化工产业转型升级和绿色发展。据悉,被认定为浙江省化工重点监控点的企业,除不得新建硝化、氯化、氟化、重氮化、过氧化等重点监管危险化工工艺或构成一、二级重大危险源的建设项目外,在项目审批、建设和管理方面参照化工园区内企业执行。

花园精神:求实 创新 求强 共富 花园形象:科技花园 绿色花园 活力花园 和谐花园

### 金华市委书记朱重烈在花园村宣讲党的二十大精神时强调

# 深学细悟笃行党的二十大精神 打造中国式现代化乡村振兴样板

本报讯(《金华日报》记者楼盼 倪晗)11月7日上午,金华市委书记朱重烈莅临花园村宣讲党的二十大精神。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,团结奋斗、实干争先,加快打造中国式现代化乡村振兴样板,在奋进“两个先行”、高质量建设共同富裕现代化都市区中扛起使命担当。

金华市委常委、秘书长李雄伟,东阳市委书记楼琅坚,东阳市委常委、组织部部长柳尊科等领导参加。

改革开放以来,从创办蜡烛厂,到引进生物医药等高科技产业,再到打造以五大产业为主导的富民产业链,花园村走出了一条“以工强村、以商兴村、全面振兴、共同富裕”的发展之路。朱重烈现场考察花园村党群服务中心,观摩“智慧花园”数字化应用场景,对该村乡村振兴取得的成效给予肯定。他强调,要把基层党组织建设成为坚强“战斗堡垒”,加快推进农业农村现代化,努力形成更多可复制可推广的长效机制。他还深入农户家中与村民话家常,详细了解人才引进、红木产业转型升级等情况,指出要集成迭代人才政策,打造创业创新平台,进一步完善配套设施,确保人才引得进、留得住、用得着,齐心协力把花园村建设得更美好。

在花园村吉祥湖畔,花园联合党委书记、花园村党委书记兼村委会主任、花园集团董事长兼总裁邵钦祥等6位来自基层一线的党员干部群众代表结合各自工作实际,分



图为宣讲现场。《金华日报》记者陈俊摄

享了学习二十大精神的收获和体会。朱重烈认真听取大家发言后指出,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的重要历史节点召开的一次具有里程碑意义的大会。要深刻把握党的二十大精神统领战略全局,指明正确方向,鲜明宣示了

我们党在新征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进;要深刻把握“两个确立”已经成为全党全军全国各族人民的高度共识和共同意志,写了新时期的伟大征程上、写了全党全军全国各族人民的心坎上;要深刻把握习近平新时代中国特色社会主义思想

的世界观和方法论,实现了马克思主义中国化时代化新的飞跃,必须坚持好、运用好其中的立场观点方法来指导实践、推动工作;要深刻把握中国式现代化的中国特色、本质要求和重大原则,描绘了人类文明新图景,为新时代新征程的伟大探索提供了理论创新、实践创新、制度创新更为广阔的舞台;要深刻把握坚持党的全面领导和全面从严治党重大部署,体现了党对严峻复杂考验的清醒认识、对党的自我革命引领社会革命的高度自觉。

朱重烈强调,学习宣传贯彻党的二十大精神,关键要落实到具体行动上,在加快推进乡村振兴、实现农业农村现代化上争取更大突破、展现更大作为。要在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”上当先锋、作示范,牢记习近平总书记的殷殷嘱托,确保总书记重要指示批示精神落地落实,扎实践行“先富带后富、强村帮弱村”的发展理念,更加有效地激发和调动广大农民群众的积极性、主动性、创造性,确保见人见事见绩。要在高质量发展推进农业农村现代化上当先锋、作示范,坚持人才引领和创新驱动,集聚各类资源要素,发挥好辐射带动作用,扎实推进精神文明建设,更好推动产业做大做强、农村共同富裕和人的全面发展。要在党建引领基层治理现代化上当先锋、作示范,坚持和深化新时代“后陈经验”,一体推进正风肃纪反腐,构建完善党建引领、“四治”融合的现代治理体系,不断提升基层党组织建设的制度化、规范化水平。

## 浙江二零二二年度省级小城市培育试点单位考核结果出炉 花园村考核成绩荣获优秀

本报讯(记者王江红)11月7日,经浙江省中心镇发展改革和小城市培育试点领导小组办公室组织考核并报省政府领导同意,浙江省发改委通报了2021年度省级小城市培育试点单位考核结果:30家优秀,22家良好,11家合格。作为唯一的“村域小城市”培育试点,花园村考核成绩荣获优秀。

浙江于2010年底开始,在全国率先作出开展小城市培育试点的战略决策。试点开展以来,始终坚持产业集聚、人口集中、功能集成、资源集约,坚持民生为本、生态为先,先后推进了两轮强镇扩权改革,创新建立一级财政体制,鼓励基层探索多样化的小城培育路径。龙港成功撤镇设市,成为全国典范。

2020年10月,花园村被列入浙江省第四批小城市培育试点,标志着全国首个“村域小城市”在浙江大地上开始培育。花园村村域面积12平方公里,常住人口超过6.5万,拥有生物与医药、新能源与新材料、红木家具与木制品、新建材与建筑、教育卫生与旅游文化等五大产业,拥有国家级高新技术企业8家、上市公司1家,已完成股份制改造企业3家,打造了全球最大维生素D<sub>3</sub>生产企业、世界最宽铜箔生产企业、全球领先新型墙体材料生产企业、填补浙江空白高性能铜箔生产企业,并建成了全球最大红木家具专业市场和全国最大红木家具原木交易市场。去年,花园村名列中国村综合影响力300佳排行榜第二名。

如今,花园村基础设施齐全、公共服务完善,乡村全面振兴、百姓生活和美,连片别墅、高层住宅、高档剧院、高端学校、会展中心、等级医院、生态公园、大型商场、专业市场、金融机构、特色街道、设施农业、星级酒店、体育广场、文化广场、污水中心、自来水厂、老年公寓、博物馆、体育馆、游泳馆、图书馆、游乐园、幼儿园以及车辆检测中心等一应俱全,俨然是一座现代化的城市,村民享有31项福利并过上比城里人还幸福的生活。2021年,花园村实现营业收入642亿元,拥有个私工商户3190家,村民人均年收入达15.6万元,接待游客300万人次。

党的二十大,为花园村今后工作指明了方向,当前,花园村正在掀起二十大精神学习热潮,将以新发展理念为引领,以小城市培育试点为主线,以改革创新为动力,以进一步推进农业农村现代化和持续实现共同富裕为目标,在“十四五”时期,花园村计划完成投资50亿元,致力新增3家上市公司,争取营业收入达到800亿元,利税达到30亿元,村民人均年收入达到20万元,进而持续推进产业发展、村域管理、基础设施、民生生活、文化建设和生态文明建设等六个高质量,奋力把花园村打造成中国式现代化乡村振兴样板,朝着“花园城市 世界名村”目标阔步迈进。

据介绍,在省委省政府的高度重视和各级各部门的全力支持下,省级小城市培育试点单位过去一年取得了显著成效。下一步,省发改委希望各试点单位要把推进“两个先行”作为小城市培育的总牵引和总要求,以高质量发展为主线,以缩小地区差距、城乡差距、收入差距为主攻方向,为打造新时代浙江推进新型城镇化建设重要典范作出积极贡献。

## 花园村两委召开专题学习会

### 传达金华市委书记朱重烈在花园村宣讲党的二十大精神时的讲话精神 强调花园人要以更加团结持续奋斗的姿态打造中国式现代化乡村振兴样板

本报讯(记者周振平)11月8日,花园村党委、村委会组织召开专题学习会,传达金华市委书记朱重烈在花园村宣讲党的二十大精神时的讲话精神。花园联合党委书记、花园村党委书记兼村委会主任、花园集团董事长兼总裁邵钦祥主持并讲话。他强调,花园人要掀起党的二十大精神学习宣传热潮,通过开展党委学、支部学、党员学、职工学、群众学等方式,统一思想,提高认识,以更加团结持续奋斗的姿态打造中国式现代化乡村振兴样板。

邵钦祥指出,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的重要历史节点召开的一次具有里程碑意义的大会。11月7日,金华市委书记朱重烈专程来到花园村宣讲党的二十大精神,这体现了对

花园乡村全面振兴以及实现共同富裕的高度重视与充分肯定,花园人要认真学习贯彻,对照总书记提出的“打造中国式现代化乡村振兴样板”要求,把学习宣传贯彻党的二十大精神与花园实际结合起来,深入思考,系统谋划,抓好落实,为花园新一轮经济高质量发展贡献智慧和力量。

邵钦祥表示,学习党的二十大精神,必须深刻认识“团结奋斗”的重要性。他强调,无论是国家、地方,还是村庄、家庭,要想实现快速发展就一定要团结奋斗。幸福不是天上掉下来的,花园今天的成就与花园人拥有的幸福,是靠一大批人几十年来坚持团结奋斗干出来、拼出来、闯出来的。虽然花园现在取得了一些成就,但是每个人都不能满足现状,必须牢固树立奋斗终生的思想观念,从思想上固本培元,确保沿着正确的

发展方向不断前进。

邵钦祥认为,学习党的二十大精神,必须深刻把握“产业发展”的重要性。他指出,实践证明,花园人实现“家家住新房,户户是小康,人人有保障”的共同富裕美好图景,离不开地方的经济发展,离不开强大的产业支撑。大到一个国家、一个地区,小到一村一庄、一个家庭,创新发展产业以增强经济实力始终是第一要务,面对新时代新起点新征程,花园人要坚持坚持以经济建设为中心,努力加大国际高端人才引进力度,加快产业创新发展步伐,不断做大做强做精做优各大产业,为花园持续高质量发展提供强有力的保障。

邵钦祥强调,学习党的二十大精神,必须深刻领悟“共同富裕”的重要性。四十多年来,花园人坚持走“以工强村、以商兴

村、全面振兴、共同富裕”的特色之路,通过两次“一村并九村”,践行“先富带后富、强村帮弱村、共富更要共享”的理念,深入实施“千万工程”,让花园村实现从贫到富、从小到大、从弱到强、从村到城的华丽转型,其根本目的是带领更多老百姓实现共同富裕。花园人特别要认真梳理总结新时代十年的发展成就与经验做法,推动花园在实现农村共同富裕中发挥好引领示范作用。



庆祝二十大 喜迎省运会

# 花园第十一届体育运动会隆重举行

本报讯(记者吴浩宇)奋勇争先又一载,硕果累累向未来。11月5日,在全国上下掀起学习贯彻党的二十大精神热潮以及浙江省第十七届运动会即将开幕之际,花园第十一届体育运动会暨花园外国语学校田径场盛大开幕。来自花园村、花园集团以及花园外国语学校、花园高级中学的88个代表团和表演人员等6000多人参加开幕式,运动员们在两天时间里对44个比赛项目展开激烈角逐。

金华市总工会党组书记、副主席施文臻出席开幕式。东阳市委副书记龚杭娟到场讲话。东阳市政协副主席、总工会主席黄阳明宣布花园第十一届体育运动会开幕。花园联合党委书记、花园村党委书记兼村委会主任、花园集团董事长兼总裁邵钦祥致开幕词。东阳市委副书记朱重烈专程来到花园村宣讲党的二十大精神,这体现了对

花园乡村全面振兴以及实现共同富裕的高度重视与充分肯定,花园人要认真学习贯彻,对照总书记提出的“打造中国式现代化乡村振兴样板”要求,把学习宣传贯彻党的二十大精神与花园实际结合起来,深入思考,系统谋划,抓好落实,为花园新一轮经济高质量发展贡献智慧和力量。

邵钦祥表示,学习党的二十大精神,必须深刻认识“团结奋斗”的重要性。他强调,无论是国家、地方,还是村庄、家庭,要想实现快速发展就一定要团结奋斗。幸福不是天上掉下来的,花园今天的成就与花园人拥有的幸福,是靠一大批人几十年来坚持团结奋斗干出来、拼出来、闯出来的。虽然花园现在取得了一些成就,但是每个人都不能满足现状,必须牢固树立奋斗终生的思想观念,从思想上固本培元,确保沿着正确的

发展方向不断前进。

邵钦祥认为,学习党的二十大精神,必须深刻把握“产业发展”的重要性。他指出,实践证明,花园人实现“家家住新房,户户是小康,人人有保障”的共同富裕美好图景,离不开地方的经济发展,离不开强大的产业支撑。大到一个国家、一个地区,小到一村一庄、一个家庭,创新发展产业以增强经济实力始终是第一要务,面对新时代新起点新征程,花园人要坚持坚持以经济建设为中心,努力加大国际高端人才引进力度,加快产业创新发展步伐,不断做大做强做精做优各大产业,为花园持续高质量发展提供强有力的保障。

邵钦祥强调,学习党的二十大精神,必须深刻领悟“共同富裕”的重要性。四十多年来,花园人坚持走“以工强村、以商兴

村、全面振兴、共同富裕”的特色之路,通过两次“一村并九村”,践行“先富带后富、强村帮弱村、共富更要共享”的理念,深入实施“千万工程”,让花园村实现从贫到富、从小到大、从弱到强、从村到城的华丽转型,其根本目的是带领更多老百姓实现共同富裕。花园人特别要认真梳理总结新时代十年的发展成就与经验做法,推动花园在实现农村共同富裕中发挥好引领示范作用。

公平公正、热情服务的原则。随后,现场还举行了由村民、员工、学生共同演绎的“我的家园——共富花园城”大型团体文艺表演,《引领》《向上力量》《迎风飘扬的旗》《小城欢歌》《律动花园》《共富中国》等,一个个节目全面展现了花园敢拼敢闯、朝气蓬勃、团结奋进、昂扬向上的文化风采。

经过激烈角逐,最终,花园生物、花园外国语学校、花园红木、花园集团机关、花园田氏以及花园建材代表团获团体总分第一名。男子4×100米接力、男子10000米、男子3000米、男子铅球、男子跳高、女子4×100米接力、女子5000米、女子1500米、女子400米、女子200米、女子跳绳、女子跳高、女子定点投篮等13个项目29人次实现破纪录。

(详见第2、3版)